
令和６年１１月１４日(木）～１２月１３日（金）

【回答】２１７人 【回答】　２３２人

問３　まちづくりセンターをどの程度利用していますか。 問４　どのような活動・目的でまちづくりセンターを利用していますか。

【回答】２３０人 ※その他の内容

問５　本日，まちづくりセンターを利用されていかがでしたか。 　問６　まちづくりセンター職員の窓口対応等についてお伺いします。

【回答】２０６人 ※○印をつけた内容を教えてください。　　【回答】２０１人

１　あなたについてお聞きします。

２　まちづくりセンターの利用状況についてお聞きします。

３　まちづくりセンターの満足度についてお聞きします。

※満足していない理由を教えてください。

※　「全く満足していない」の回答は１件のため，％にすると０の標示となっています。

令和６年度呉市まちづくりセンター利用状況アンケートの結果について
【アンケート実施期間】

【回答】３２０件（複数回答可）

※ ％の数値は，小数第一位を四捨五入しています。
　　

１．　仁方まちづくりセンターのアンケートの結果（全体）について
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問３【利用頻度】

講座・教室

47%

サークル活動
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非営利団体活動
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行政主催行事

10%

講演会
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問４【目的】
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問５【満足度】
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問６【窓口対応】

・窓口に行ってない

・領収書の印字が薄い

・声をかけてもそっけない

・２階の対応は良かった

・よさこい

・定例会

・１００歳体操

・いきいきサロン

・笑顔で対応

・声をかけやすい

・親切，丁寧な態度



問７　まちづくりセンターで学ばれたことを，地域づくりやまちづくりセンターの活動で活用したいと思いますか。（例えばイベントや講座等の企画参加や，

　　　指導者・スタッフで手伝い，協力など） 【回答】１８３人 　※○印をされた項目の具体的な内容を教えてください。

問８　今後，まちづくりセンターに力を入れてほしいことは何ですか。

【回答】２２１件 　※○印をされた項目の具体的な内容を教えてください。

①　利用者の皆さんに気持ちよく使っていただくために，あいさつ，コミュニケーション等，親切かつ丁寧な対応に努めます。

②　定期講座の継続に向けて，講師との連携のもと，新規受講者が増えるよう，幅広い声かけや情報発信に努めます。

③　利用者の皆さんのご要望やニーズを踏まえて，多岐にわたる内容として短期講座の充実を図ります。

　　　 アンケートにご協力いただき，ありがとうございました。

　　　　　　　　　　　仁方まちづくりセンター

　　　　　　　　　　　　　　　館長　　吉川　伸良

　　　　　　　　　令和７年３月２４日

２．　結果及び自由意見を受けて，当センターでは次のとおり取り組んでいきます。

自由意見欄 

○　仁方の歴史を教えてほしい。

○　部屋がきれい。廊下もトイレも人の手がよく届いている。

○　インスタで活動等をアピールしていったら良いのではと思います。

○　生活に関する事，健康講座，講演会等の充実。また，スマホ教室をしてほしい。

○　短期講座が充実。

○　情報のオープン開示をしてほしい。

○　Free　Ｗｉ－Ｆｉが使えるといい。

○　講座をもっと増やしてほしい。

４　まちづくりセンターの運営に関してお聞きします。
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問７【学習成果の活用】

・これ以上，時間がとれない

・気持ちがあってもできない

講座の充実

42%

自主サークル支

援

18%

講演会開催

16%

地域団体支援

7%

貸し館事業

4%

情報提供

9%

その他

4%

問８【これから】・知識を高めたい

・市政だより以外でわかりや

すいものがあればいい

・退職後時間があるので色々

な情報がほしい

・イベント

・自宅で復習

・手伝い

・社会に貢献

・ 自分の趣味

・世間話程度

・活用出来る様な内容をま

だ学んでない

・パソコン＆スマホの使い方講座

・スマホ，パソコン等の初心者講座を数多く開催

・運動系の充実

・パン教室

・着物リメイク教室

・地域に関わる歴史

・本の貸し出し

・使用料を無料にしてほしい

・使用料を安くしてほしい

・自主サークルの始め方

・インスタ等のＳＮＳ

を利用したアピール


